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HACHETTE

  
"Récits d'autrefois"

1926 LUCAS-DUBRETON J. L'évasion de Lavallette B 4

"Bibliothèque des Meilleurs Romans Etrangers"

1922 DOYLE Arthur Conan Le drame du "Korosko" - bout de scotch M 1

1924 DOYLE Arthur Conan Le drame du "Korosko" B 5

1924 DOYLE Arthur Conan Le drame du "Korosko" B/M 2

"Les Meilleurs Romans Etrangers" 

1935 OPPENHEIM E.Phillips Un homme d'honneur B/M 8

1936 OPPENHEIM E.Phillips Peter Cradd B 8

1936 OPPENHEIM E.Phillips Millionnaires malgré tout B 8

1937 OPPENHEIM E.Phillips Le faux témoin B 8

1938 OPPENHEIM E.Phillips Les tribulations d'Ernest Bliss B 8

1934 WALLACE Edgar Un outsider du derby "Le 55" B 5

1934 WALLACE Edgar L'homme du Carlton B 5

1935 WALLACE Edgar Le talisman mystérieux B/M 3

1935 WALLACE Edgar Une lueur dans l'ombre B/M 3

1935 WALLACE Edgar Le ruban vert B/M 3

1936 WALLACE Edgar La terreur B/M 3

1936 WALLACE Edgar L'archer vert B/M 3

1937 WALLACE Edgar Le serpent jaune - scotch à la coiffe inférieure B/M 2

1938 WALLACE Edgar La porte du traître B 5

1938 WALLACE Edgar La porte du traître B/M 3

1939 WALLACE Edgar L'homme sans nom M 2

1951 CANNING Victor Chasse aux espions

      (jaquette illustrée Émilien Dufour) B 10

"Bibliothèque de la Jeunesse" (jaquette)

1938 DOYLE Conan Le ciel empoisonné (A. Pécoud) - jaquette brunie M 2

"L'Enigme" (1940-1953) 

(tous avec jaquette quand il y a lieu)

1948 AMBLER Eric Voyage dans l'épouvante B 5

1940 AUSTIN Anne Le pigeon noir B 5

1940 AUSTIN Anne Le pigeon noir B/M 2

1947 AUSTIN Anne Le pigeon noir B 4
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1947 AUSTIN Anne Le pigeon noir B/M 2

1947 BERKELEY Anthony Le club des détectives B 5

1947 BERKELEY Anthony Le club des détectives B/M 2

1952 CANNING Victor Des yeux partout (Raymond) TB/B 6

1952 CANNING Victor Des yeux partout (Raymond) B 3

1952 CANNING Victor Des yeux partout (Raymond) TB/B 6

1951 DEKOBRA Maurice Opération Magali (Pierre Couronne) 
     - avec bande annonce TB 8

1951 DEKOBRA Maurice Opération Magali (Pierre Couronne) TB 5

1951 DEKOBRA Maurice Opération Magali (Pierre Couronne) B 3

1947 DICKSON Carter L'homme en or B 6

1947 DICKSON Carter L'homme en or 
     - dernière de couverture est une photocopie M 1

1948 DICKSON Carter Les meurtres de Bowstring TB/B 8

1948 DICKSON Carter Les meurtres de Bowstring B/M 3

1948 DICKSON Carter La maison de la terreur B/M 4

1950 DICKSON Carter Arsenic et boutons de manchettes (Brenot) TB/B 6

1950 DICKSON Carter Arsenic et boutons de manchettes (Brenot) M 2

1951 DIDELOT Francis La valse des poisons B 4

1951 DIDELOT Francis La valse des poisons B/M 2

1948 DUNCAN W. Murdoch Le mort se porte bien (Jean Stetten-Bernard) B 4

1948 DUNCAN W. Murdoch Le mort se porte bien (Jean Stetten-Bernard) B/M 2

1948 DUNCAN W. Murdoch Le masque de nylon B 4

1948 DUNCAN W. Murdoch Le masque de nylon B/M 2

1942 DUVIC Géo Nous étions 4 B/M 2

1949 DUVIC Géo Assassiné par... (Raymond) B 4

1948 HEBERDEN M.V. Une idée diabolique B 4

1948 HEBERDEN M.V. Une idée diabolique B/M 2

1948 HOLMAN Hugh Le vengeur du sang TB 6

1948 HOLMAN Hugh Le vengeur du sang B 4

1948 HOLMAN Hugh Le vengeur du sang B/M 2

1948 HOLMAN Hugh Le carnet noir B 6

1951 HOLT Henry Allô !... Scotland Yard ? (Raymond) B 4

1951 HOLT Henry Allô !... Scotland Yard ? (Raymond) B/M 2

1949 HUGGINS Roy Coup double TB/B 5

1949 HUGGINS Roy Coup double - jaquette complète collée sur la couverture B 3

1951 HUGGINS Roy La ravageuse TB 6

1951 HUGGINS Roy La ravageuse B 4

1951 HUGGINS Roy La ravageuse B/M 2

1942 KAPELLER Ludwig M. Thimm a disparu (Rapeno) B/M 4

1941 KRITZ H.M. Alerte ! B/M 4

1940 LEBLANC Maurice Le formidable évènement (science-fiction) B/M 4

1949 LEBLANC Maurice Les trois crimes d’Arsène Lupin B 4

1950 LEBLANC Maurice " 813 " TB 8

1950 LEBLANC Maurice " 813 " B 4
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1950 LEBLANC Maurice " 813 " B/M 2

1950 LEBLANC Maurice Les confidences d'Arsène Lupin B/M 3

1949 LEONARD Charles Le mystère de la clinique B 4

1949 LEONARD Charles Le mystère de la clinique B/M 2

1947 LEROUX Gaston Le mystère de la chambre jaune

1 - Le drame du Glandier

2 - Le secret de Mlle Stangerson

- les 2 volumes TB/B 12

1947 LEROUX Gaston Le mystère de la chambre jaune

     1 - Le drame du Glandier B/M 2

1947 LEROUX Gaston Le mystère de la chambre jaune

     2 - Le secret de Mlle Stangerson B 4

1949 LEROUX Gaston Le parfum de la dame en noir

     1 - Le fantôme vivant (Raymond) TB 6

1949 LEROUX Gaston Le parfum de la dame en noir

     2 - La presqu'île mystérieuse (Raymond) TB/B 6

1947 MAC CLOY Helen Qui est à l'appareil ? (Jacques Leclerc) B 4

1948 MAC CLOY Helen Celui qui s'échappa TB/B 6

1948 MAC CLOY Helen Celui qui s'échappa B 4

1948 MAC CLOY Helen Celui qui s'échappa B/M 2

1952 MALET Léo Énigme aux Folies-Bergère TB/B 5

1952 MALET Léo Énigme aux Folies-Bergère B/M 2

1948 OPPENHEIM E. Phillips Le manoir maudit (Raymond) B 5

1949 OPPENHEIM E. Phillips L'imposteur (Brenot) B 5

1949 OPPENHEIM E. Phillips L'imposteur (Brenot) B/M 2

1952 PIERRE Marcel Enquête à Medrano TB 6

1952 PIERRE Marcel Enquête à Medrano B 4

1952 PIERRE Marcel Enquête à Medrano B/M 2

1948 PIPER Peter Crime à l'ambassade TB/B 5

1948 PIPER Peter Crime à l'ambassade B/M 3

1953 RAMBAUR Raymond Une si jolie dame (Raymond) TB 6

1953 RAMBAUR Raymond Une si jolie dame (Raymond) B 4

1953 RAMBAUR Raymond Une si jolie dame - manque la jaquette B 1,5

1949 ROSS Leonard Dors, mon amour... (Raymond) B 4

1952 SAINT-GILLES Ne tirez pas sur l'inspecteur (Raymond) B/M 6

1948 STACPOOLE Henry De Vere L'homme qui a perdu son nom (Raymond) M 2

1941 VIALA Robert Bar V.8. B 4

1947 VILLEBRUMIER L'affaire des mots croisés B 4

1947 VILLEBRUMIER L'affaire des mots croisés B/M 2

(1940) WALLACE Edgar Le ruban vert B 5

(1940) WALLACE Edgar Le ruban vert M 2

1947 WALLACE Edgar Le ruban vert B 4

1947 WALLACE Edgar Le ruban vert M 2

1946 WALLACE Edgar Une lueur dans l'ombre B/M 2

(1940) WALLACE Edgar Laquelle des deux ? B 4
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1947 WALLACE Edgar Laquelle des deux ? B 4

(1940) WALLACE Edgar La rouille mystérieuse (6F) (science-fiction) B 5

(1940) WALLACE Edgar La rouille mystérieuse (6F) (science-fiction) B/M 3

(1941) WALLACE Edgar La rouille mystérieuse (20F) (science-fiction) B/M 3

(1941) WALLACE Edgar La rouille mystérieuse (20F) (science-fiction) - scotch ME 1

(1941) WALLACE Edgar Le serpent jaune B/M 2

1946 WALLACE Edgar Le serpent jaune TB/B 5

1948 WALLACE Edgar La porte du traître B 4

1948 WALLACE Edgar La porte du traître B/M 2

1947 WALLACE Edgar L'homme sans nom TB/B 5

1947 WALLACE Edgar L'homme sans nom B/M 2

1947 WALLACE Edgar L'archer vert B 4

1947 WALLACE Edgar L'archer vert B/M 2

1947 WALLACE Edgar Le gangster B/M 2

1947 WALLACE Edgar Le gagnant du derby B/M 2

1947 WALLACE Edgar La châtelaine d'Ascot B 4

1949 WALLACE Edgar L'étrange comtesse B 7

1948 WHITELAW David L'assassin joue au lexicon TB 5

1948 WHITELAW David L'assassin joue au lexicon B/M 2

1948 WHITELAW David L'assassin joue au lexicon - manque la jaquette B 1,5

"Grands Romans Etrangers"

1960 HAYES Joseph Crime contre la montre (jaquette Aslan) TB/B 12

"Le Point d'interrogation" (* Lauréat du prix du Quai des Orfévres)

1957 BAYET Christiane Mon cadavre est optimiste TB/B 4

1960 BAYET Christiane & Monique Le gangster de Cro-Magnon (Aslan) B 3

1955 BEAUCAIRE Ange Symphonie en 6,35 B 2

1955 BEAUCAIRE Ange La mort cherche un homme B 3

1955 BEAUCAIRE Ange Et tout ça pour mourir B 2

1957 CALEF Noël* Echec au porteur B 8

1957 CALEF Noël Echec au porteur M 3

1954 CHABANNES Jacques Crime au concert Mayol (Hurel) B 8

1954 CREASEY John Un bistouri pour l'inspecteur B/M 2

1953 DALEVEZE Jean L'homme à punir (Raymond)

     - dédicacé à Germaine Beaumont B 8

1953 DALEVEZE Jean L'homme à punir (Raymond) TB/B 4

1953 DALEVEZE Jean L'homme à punir (Raymond) B/M 2

1965 DRIEUX Paul* Archives interdites 

     - dédicacé à Germaine Beaumont TB/B 8

1965 DRIEUX Paul Archives interdites - rousseurs aux tranches

     - avec bande annonce TB 6

1965 DRIEUX Paul Archives interdites B 3
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1958 GILLOIS André* 125 rue Montmartre (François Batet) 

     - dédicacé à (illisible) B 7

1958 GILLOIS André 125 rue Montmartre (François Batet) B 2

1963 GILLOIS André La corde pour le pendre (François Batet) B 2

1953 LEBLANC Maurice L'aiguille creuse (François Batet) B 3

1955 LEBLANC Maurice " 813 " (François Batet) B/M 2

1957 LEBLANC Maurice Les trois crimes d'Arsène Lupin B/M 2

1960 MARCILLAC Jean* On ne tue pas pour s'amuser (François Batet)

     - dédicacé à Germaine Beaumont TB/B 8

1960 MARCILLAC Jean On ne tue pas pour s'amuser (François Batet) B 3

1960 MARCILLAC Jean On ne tue pas pour s'amuser (François Batet) B/M 2

1955 PEILLARD Léonce Les pigeons d'or (François Batet) B 3

1955 PEILLARD Léonce Les pigeons d'or (François Batet) B/M 2

1963 PIDOUX Roland* On y va, patron ? - avec bande annonce TB/B 9

1963 PIDOUX Roland On y va, patron ? B 5

1961 REMY* Le Monocle noir (François Batet) 

     - avec bande annonce B 3

1961 REMY Le Monocle noir (François Batet) B 2

1962 REMY Le Monocle passe et gagne B/M 2

1962 REMY L’œil du Monocle B 5

1953 SAINT-LAURENT Cecil Sophie et le crime* B 60

1962 SANDREL Micheline* Dix millions de témoins - avec bande annonce TB 6

1962 SANDREL Micheline Dix millions de témoins TB/B 4

1962 SANDREL Micheline Dix millions de témoins B 3

1962 SANDREL Micheline Dix millions de témoins B/M 2

1956 SERDAC Alain L'assassin a les mains nettes 

     - dédicacé à Germaine Beaumont TB/B 8

1956 SERDAC Alain L'assassin a les mains nettes B 4

1956 SERDAC Alain L'assassin a les mains nettes B/M 2

1957 THOMAS Louis C.* Poison d'avril (François Batet) - avec bande annonce B 7

1957 THOMAS Louis C. Poison d'avril (François Batet) B 5

1957 THOMAS Louis C. Poison d'avril (François Batet) B/M 3

1965 VIGNANT Jean-François Vertige en eau profonde (François Batet)

     - dédicacé à Germaine Beaumont

     - trace d'un vieil élastique collé au 1er plat B 4

1965 VIGNANT Jean-François* Vertige en eau profonde (François Batet) B 2

1962 WALLACE Edgar Les quatre justiciers (François Batet) TB/B 3

1962 WALLACE Edgar Les quatre justiciers (François Batet) B/M 2
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"Les Aventures d'Arsène Lupin, gentleman cambrioleur" 

8 volumes reliés, jaquette rhodoïd, couverture puzzle avec des reproductions des fascicules Lafitte

Il n’y a pas de différence entre le premier tirage (1960-1962) et les retirages, à part l’achevé d’imprimer

LEBLANC Maurice
1960 1 - La comtesse de Cagliostro - Arsène Lupin, gentleman cambrioleur TB/B 6

1965 1 - La comtesse de Cagliostro - Arsène Lupin, gentleman cambrioleur TB 10

1960 2 - Arsène Lupin contre Herlock Sholmes - L'aiguille creuse

- Les huit coups de l'horloge TB 10

1961 3 - " 813 " : - La double vie d'Arsène Lupin - Les trois crimes d'Arsène Lupin

- Les confidences d'Arsène Lupin - petites traces de scotch en 1ère page de garde TB 10

1965 3 - " 813 " : - La double vie d'Arsène Lupin - Les trois crimes d'Arsène Lupin

- Les confidences d'Arsène Lupin TB/B 6

1962 4 - Le bouchon de cristal - La demoiselle aux yeux verts 

- L’agence Barnett & Cie TB 10

1961 5 - La demeure mystérieuse 
- L'éclat d'obus - La Barre-y-va  B 5

1969 7 - Les dents du tigre - La femme aux deux sourires TB 10

1962 8 - Victor, de la Brigade Mondaine 
- La Cagliostro se venge - Arsène Lupin TB 10

"3 en un" (couverture illustrée, cartonné 26 x 18)

1965 MARCILLAC Jean Les exploits de Nick Carter

(illustrations couleurs et n&b de Jean-Louis Mercier) TB 6

"L'Humour Contemporain"

1967 SIMONIN Albert Le savoir-vivre chez les truands (Cuvelier) B/M 6

HARVEST Bob

 
1962 HARVEST Bob L'ange noir contre le spectre blanc

    (Hélyett Chavanol) TB/B 5

Pierre HORAY

"Pschitt"

1956 PIERRE Roger La Bande à papa (Jan Mara) B/M 8

____________
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L'HORIZON NOUVEAU - Liège

1943 SANTERRE Jacques Les vivants et le mort - rousseurs sur la couverture B 25

IMPRIMERIE G. AYZAC - LA TRIBUNE DE MONTELIMAR

1958 ALBIGNY Paul d' Le coupe-gorge de Peyrebeille 

     (tête de Pierre Martin) B 5

IMPRIMERIE HUMBERT & FILS - Largentière

1956 ALBIGNY Paul d' Le coupe-gorge de Peyrebeille B 5

IMPRIMERIE J. BONNET - Toulouse

1927 STELLET F.M. Haut les mains ! - Souvenirs vécus d’un détective français

- avec 2 articles de presse de 1980 sur l'auteur B 30

1927 STELLET F.M. Haut les mains ! - Souvenirs vécus d’un détective français

M 15

IMPRIMERIE CURIAL-ARCHEREAU  
(fascicule 36 pages 15,8 x 10,5)

1944 LORMEAU André L’énigme de « Vert Pré » B 6

IMPRIMERIE E. DESFOSSES - Néogravure 
(fascicule 16 pages 20.5 x 13,5)

1945 GABORIAU Joseph Meurtre sur l'autoroute
- travail de ver et numéro au stylo sur la couverture B/M 12

IMPRIMERIE MODERNE PUJOLAS - Nîmes     

 "Archives Judiciaires"

1943 FAMONT Georges L'assassin tuera pour la 3ème fois B 6

____________
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L'INTER 

1967 EAUBONNE Françoise d' J'irai cracher sur vos tombes (d'après Boris Vian) TB 4

1967 EAUBONNE Françoise d' J'irai cracher sur vos tombes (d'après Boris Vian) B/M 2

L'INTERCONTINENTALE D'EDITION

"Le Roman de Minuit"

1945 DAZERGUES Max André Le noyé bleu B 10

1945 ENDREBE Maurice Bernard Le crime à votre porte B/M 6

1945 FRANK Auguste Le manoir des trois horloges TB 8

1945 FRANK Auguste Le manoir des trois horloges B 5

1945 FRANK A. Hôtel Métropole B/M 5

1946 FRANK A.L. Le mort sans visage - exemplaire non coupé TB/B 12

1946 FRANK A.L. Le mort sans visage M 3

1946 QUENTIN Patrick Puzzle pour fous (4ème de couv. "Le Roman de Minuit")

- exemplaire non coupé TB 9

1946 QUENTIN Patrick Puzzle pour fous 

(4ème de couv. "Le Roman de Minuit") B 5

1946 QUENTIN Patrick Puzzle pour fous 

(4ème de couv. "Un peu... Beaucoup... Passionnément") B 5

1946 QUENTIN Patrick Puzzle pour acteurs - exemplaire non coupé TB 9

1946 QUENTIN Patrick Puzzle pour acteurs B 5

1946 QUENTIN Patrick Puzzle pour marionnettes B 5

1946 QUENTIN Patrick Puzzle pour marionnettes M 2

1945 ROUDET G. & G. Le globe de cristal TB/B 7

INTERCONTINENTALE DU LIVRE  

"Les Grands romans de l’inter"

1956 RAY Nicholas La fureur de vivre (cartonné, jaquette B/M) B 3

INTEROR

"Le Tigre" (couverture illustrée Jef de Wulf)

1965 2 RAPIERE Louis Le Tigre aime la chair fraîche B/M 2
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INTER-PRESSE

"Tonnerre" (7 titres 1966)

(cartonné, couverture illustrée Jacques Blondeau)

1966 6 KANE Frank Le dragon aime l'opium

     (traduction S. Ouvaroff, autre dans la Série Noire N° 1154 (1967) : Chambrage maison) TB 6

____________
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